BAPUAHT 7

KontpoapHas pabora

7. Haiitu ob1iee pemrenre (o0muruii uaTerpan) auddepeHinaaIsHoro ypaBHEHHS TIEPBOTO TOPSIIKA!
, 1
yty=—.
€

17. JlaHo JIMHEHHOE HEOAHOPOIHOE MU PepeHIIMATEHOE YPaBHEHIE BTOPOTO MOPSAKA C IOCTOSHHBIMH
koa(urmentamMu. Haiit yacTHOE perieHne, y0BIETBOPSIONICE YKa3aHHBIM HA4aIbHBIM YCIOBHUSIM:

y' -4y +3y=8e", y(0)=3 y(0)=7.
27. Pemuth TMHEIHOE pa3HOCTHOE YpaBHEHHUE IIEPBOTO MOPSIKA:

k+4 4
kK+1) =——y(k) + :
v ) k+3y() k+5

37. Pemuthb MMHEHHOE pa3HOCTHOE CTAIIMOHAPHOE YpaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKA:

y(k+2)-2y(k +1) +4y(k) =0.




